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Звіт про роботу 

факультету дошкільної освіти та музичного мистецтва 

за  І семестр 2022-2023 н.р. 
Протягом першого семестру 2022-2023 навчального року діяльність 

факультету здійснювалася відповідно до Стратегії розвитку вищої освіти в 

Україні на період 2022-2032, Положення про організацію освітнього процесу у 

КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж», Положення про 

факультет дошкільної освіти та музичного мистецтва. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Освітній процес на факультеті у І семестрі 2022-2023 н. р. здійснювався 

за 2 спеціальностями: 012 Дошкільна освіта, 014 Середня освіта (Музичне 

мистецтво) за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший 

бакалавр»,освітньо-квіаліфікаційними рівнем «молодший спеціаліст», освітнім 

ступенем «бакалавр». Загальний контингент студентів складає 278 осіб, з них 

185студенів навчаються за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта»,93студенти– 

за спеціальністю 014 «Середня освіта (Музичне мистецтво)». 

За звітний період було складено план роботи факультету та засідань 

вченої ради факультету;  проведено батьківські збори для груп, які навчалися 

офлайн з 01.09. 2022 року; здобувачів освіти факультету ознайомлено з 

правилами внутрішнього розпорядку освітнього закладу у воєнний час. 

Згідно графіку, затвердженого адміністрацією коледжу, викладачі 

факультету працюють як офлайн, так і онлайн. З метою злагодженого та 

якісного дистанційного навчання заклад зареєстровано на корпоративній 

платформі Google Workspase. Індивідуальні заняття зі спеціальних музичних 

дисциплін проводяться в різноманітних навчальних додатках: Zoom, 

GoogleMeet, Classroom  та месенджері спілкування -  Skipe,  Viber, Telegram та 

ін. 
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Так, наприклад, 

викладач навчальних 

дисциплін Степова А.В. для 

ефективного здійснення 

навчання онлайн на 

платформіGoogleМeet та 

GoogleClassroomрозміщувала 

навчальний матеріал, та завдання для 

перевірки знань студентів., 

використовувала розміщені на каналі 

YouTube власні відеоуроки з 

навчальних дисциплін «Елементарна 

теорія музики», «Сольфеджіо» для 

самостійної роботи студентів та 

закріплення матеріалу, вивченого на 

онлайн занятті. 

 

 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

Навчально-методична робота викладачів факультету спрямована на 

підвищення якості освітнього процесу на факультеті, розроблення та оновлення 

навчальних та робочих програм, видання навчально-методичної літератури до 

навчальних дисциплін, підвищення кваліфікації викладачів. 

Так, викладачі Степова А.В., Мельник Г.О. вступили до магістратури, 

на заочну форму навчання, у ВДПУ ім. М. Коцюбинського на факультет 

мистецтв і художньо-освітніх технологій. 

Мамонтова О.Л. Пройшла курси підвищення кваліфікації в 

Хмельницькій гуманітарно-педагогічній академії. (листопад 2022). 

Плотицька Ю.П., Стасенко А.М. підвищили кваліфікацію на онлайн-

курсі для викладачів «Академічна доброчесність»(18.09.2022-23.09.2022, 

платформа PROMETHEUS). 

Тарашевська О.В., Цісар І.В. пройшли курси підвищення кваліфікації у 

КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» із проблеми «Особливості 

психолого-педагогічної взаємодії з сучасними підлітками» (14.11.2022-

17.11.2022).  

http://classroom.google.com/
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Мельник А.Ю. пройшла курси підвищення кваліфікації на тему: 

«Розвиток творчих здібностей дітей через взаємодію, співпрацю та 

співтворчість музкерівника та вихователя». (28.10.2022). 

Агейкіна-Старченко Т.В. пройшла курси підвищення кваліфікації у 

КЗВО «Вінницька академія безперервної освіти» за темою «Особливості 

психолого-педагогічної взаємодії з сучасними підлітками» (30.10.2022-

03.11.2022). 

 

 
 

Токар Л.П. пройшла 80-годинний курс підвищення кваліфікації з 

«Протидії та попередження булінгу (цькуванню в закладах освіти» через 

платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus (15.11.2022 р.). 

За звітний період викладачі факультету стали учасниками обласних 

методоб’єднань,семінарів, коворкінгів та вебінарів: 

Бевз В.В. – виступ на обласному методичному об’єднанні заступників 

директорів з виробничого навчання «Як перетворити колектив на команду 

однодумців» ( листопад 2022р.); виступ на коворкінгу, організованому спільно з 

Хмельницькою гуманітарно-педагогічною академією «Організація педагогічної 

практики здобувачів вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта» в 

умовах воєнного часу»(жовтень 2022р.). 

Павлюк Л.П. – «Впровадження сучасних технологій в процес 

забезпечення якісної підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти» 

(жовтень 2022, м. Хмельницький);виступ на методоб’єднанні заступників 

директорів з виробничого навчання «Управління стресом та оволодіння 

ситуаціями як одна  з умов створення безпечного простору в процесі 

практичної підготовки здобувачів освіти» (листопад 2022р.); участь і отримання 

сертифікату у вебінарі «Формування здоров’язбережувальної компетентності 

педагога» (05.12. 22, м. Вінниця). 

Пасікова Н.І. – виступ на коворкінгу «Організація педагогічної практики 

здобувачів вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта» в умовах 
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воєнного часу», організованому спільно з Хмельницькою гуманітарно-

педагогічною академією (10.11.2022 р.) 

Сорочан М.П. взяла участь у роботі семінарів з елементами тренінгу: 

«Розвиток лідерських якостей здобувачів вищої освіти в процесі діяльності 

органів студентського самоврядування»(08.11.2022, КЗВО «Барський 

гуманітарно-педагогічний коледж»); 

Діти і війна: навчання технік 

зцілення за програмою підтримки 

«Поруч» для батьків, осіб, що їх 

замінюють, та спеціалістів, які 

працюють з дітьми, що реалізується 

за підтримки Представництва 

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в 

Україні (25.10.2022 р., Вінницький 

технічний фаховий коледж).   

Цісар І.В., Тарашевська О.В. були учасником вебінару «Буду вправним 

першачком 2023: збереження духовного та фізичного здоров’я дітей в умовах 

сьогодення» за напрямами «Наскрізні навички», «НУШ», «Практичні 

прийоми». 

Токар Л.П. – участь у вебінарі «Емоційний інтелект в діяльності 

педагога», тренінгах «Формування лідерської компетентності сучасного 

вчителя», «Комунікативна компетентність через призму навчання онлайн» 

(26.10-27.10 2022 р.), «Можливості сучасних технологій для реалізації нового 

змісту освіти», «STEM-освіта у контексті викладання гуманітарних дисциплін», 

«Використання сучасних ІКТ під час дистанційного навчання» (28.10-29.10 

2022 р.), «Ізотерапія в роботі з дітьми», «Нове в освіті. Використання 

фасилітації в навчальному процесі» (30.10-31.10 2022 р.). 

Федчишина Т.Л. взяла участь у Другій 

Всеукраїнській онлайн-конференції лікарняних 

вчителів «Освіта під час війни» Захід об’єднав 

психіатрів, психотерапевтів, спеціалістів з 

інклюзивної освіти та експертів з Ізраїлю та Естонії, 

які надали освітянам практичні поради (8-9 серпня 

2022 р.); вебінарі для педагогічних працівників закладів дошкільної освіти 

«Психологічна підтримка дітей в умовах війни» (03.09.2022 р.); міжнародному 

онлайн-марафоні «Дошкільна освіта в епоху постмодернізму: європейський 

досвід, інноваційні практики» до Всеукраїнського дня дошкілля (Національний 

педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, 27-29 вересня 2022 р.); 

вебінарі «Кіберзахист та дистанційні технології в освіті» (Міністерство освіти і 
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наукиУкраїни, 28 вересня 2022 р.); онлайн-вебінар «На зв’язку: як відновити 

коло спілкування підлітка?», проведений освітньою організацією «Навчай для 

України» за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні в рамках 

ініціативи «Спільно до навчання» 18.10.2022 р. 

Федчишина Т.Л. виступила в якості голови обласного методичного 

об’єднання на веб-форумі «Траєкторія вдосконалення професійних 

компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти в умовах сьогодення», 

який проводився з метою з пiдвищення квалiфiкацiї завiдувачiв вiддiленнями 

закладів фахової передвищої освiти Вінницької області на базі ВСП 

«Вінницький фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» і  

ознайомила з планом роботи методичного об’єднання на 2022-2023 н. р.(30. 11. 

2022 р.). 

Викладачі Кушко І.С., Латуша Н.В., Мазуркевич В.В., Осадчук А.С., 

Рокіцька І.А., Стасенко А.М. в рамках засідання обласного методичного 

об'єднання викладачів суспільних дисциплін взяли участь у семінарі-

практикумі «Використання сучасних інформаційних і комунікаційних 

технологій на заняттях із суспільних дисциплін» (ВСП «Ладижинський 

фаховий коледж ВНАУ».(17.11. 2022 р.).  

Майданик О.В. була учасником Міжрегіонального науково-практичного 

онлайн-семінару «Фахова підготовка майбутніх педагогів до реалізації 

концепції Нової української школи: сучасні підходи та пріоритети» (Вінниця, 

14 листопада 2022 р.). 

Латуша Н.В.  взяла участь у IV Всеукраїнськії науково-практичній 

конференції з міжнародною участю «Філологічні горизонти: науковий, 

лінгводидактичний, філософський, соціальний, національно-патріотичний 

вектори»  (м. Вінниця, 14.10.2022 р.). 

 

22 жовтня 2022 р. викладачі Агейкіна-

Старченко Т.В. та Мельник Г.О. взяли участь 

в онлайн майстер-класі з директором 

Лондонської академії диригування, коучем 

диригентів відомого курсу Джорджа Херста, 

викладачем диригування в Королівській 

музичній академії в Лондоні ДенізХемза, 

ініційованому КНУКіМ, модераториonline 

зустрічі Кречко Н.М. і Якобенчук Н.О.  
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12.10.2022 р. у Вінницькому 

обласному Будинку вчителя в 

рамках роботи віртуального 

мистецько-просвітницького хабу 

«Посередник» відбувся обласний 

методичний семінар-практикум 

«Ключі до успіху». Викладач 

Машталяр Й.Ф. виступив з 

доповіддю «Особливості художньої інтерпретації вокальних творів». 

Слухачами були викладачі Агейкіна-Старченко Т.В., Іскра С.І., Бахчеван 

Н.А., Мельник Г.О., Мельник С.М., Мельник А.Ю., Балинська  Н.П., 

Гаврилюк О.А., Твердохліб Н.В., Чорна Н.Б., Городецька В.Й., Касько Т.В., 

Сторожук Н.М. та студенти групи 11-М(б). Всі учасники отримали 

сертифікати. 

 

 Викладачі циклової 

комісії музичних 

інструментів (баян)    

Богоцька В.М. та 

Нагорнюк В.Г. для 

викладачів факультету 

організували  науково-

методичний семінар на тему 

«Особливості впровадження 

концептуальних положень 

НУШ в мистецькій освітній 

галузі», де  спікером 

виступив  завідуючий відділу культури і мистецтв КЗВО «Вінницька академія 

безперервної освіти» Федун С.І. Модератори семінару – Агейкіна-Старченко 

Т.В., Мельник Г.О. (листопад 2022 р.).            

Для розвитку дослідницької 

компетентності студентів в процесі 

ознайомлення з фаховими періодичними 

виданнями Клименко О.Ф. спільно з 

працівниками бібліотеки Гуменюк Т.В. і 

Бацулою О.П. організувала теоретико-

інформаційний тренінг «Джерела 

професійного розвитку майбутніх фахівців 

дошкільного виховання в процесі 
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проходження навчальної практики в умовах воєнного стану». Мета заходу: 

Формувати у студентів навички  бібліотечно-бібліографічного пошуку в роботі 

з джерелами (на прикладі науково-практичних та науково-методичних 

розробок, посібників, розроблених викладачами комісії дошкільних психолого-

педагогічних дисциплін). 

Протягом І семестру на факультеті проведено ряд відкритих занять. 

10 жовтня 2022 року в рамках декади 

музики Демко Н.О. (викладач циклової комісії 

хорового диригування та постановки голосу) 

провела відкрите заняття з навчальної дисципліни 

«Постановка голосу» зі студенткою 31-М групи 

Є.Сінчук. Тема відкритого заняття – «Робота над 

характером виконання вивчених творів». 

18 листопада 2022 р. в рамках 

декади музики викладачі циклової комісії 

хорового диригування та постановки 

голосу Ковальчук В.В. і Мельник Г.О. 

провели відкрите бінарне заняття з 

навчальних дисциплін «Хорознавство» і 

«Практика роботи з хором» на тему 

«Форми вокально-хорової роботи в хорі». 

25.11.2022 р. викладач кафедри теорії та 

методики музичного виховання Машталяр Й.Ф. 

провів відкрите заняття з дисципліни «Постановка 

голосу» зі студентом 41-М групи Пугачем О. 

(концертмейстер Воропаєва Н.О.). Тема заняття: 

«Робота над образом твору та вдосконалення 

плавного звуковедення». 

27.11.2022 р. в 31-М групі 

відбувся звіт фольклорної практики 

«Роде наш красний, роде наш 

прекрасний!» під керівництвом 

викладача кафедри теорії та 

методики музичного виховання 

Городецької В.Й. Студенти 

презентували виконання пісень 

записаних у фольклорній експедиції в с. Рижовка Тиврівського району. 
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Студенти з методистом зібрали матеріали, опрацювали його (створили 

краєзнавчу довідку, розшифрували пісні, оформили документацію) та під час 

звіту познайомили присутніх з результатами своїх пошуків.  

29.11.2022 р. викладач циклової комісії 

музичного інструменту (фортепіано)        

Балинська Н.П. провела  відкрите заняття з 

основного музичного інструменту (фортепіано) на 

тему «Методика розучування поліфоній Й.С. Баха». 

На занятті викладач працювала зі студентами свого 

класу та представила різні методики роботи над 

поліфонією. 

 

 

 

05.12.2022 р. викладачем циклової комісії музичного інструменту (баян) 

Калашнюк Є.Й. проведено відкрите заняття з основного музичного 

інструменту (бандура) за темою «Робота над технічним виконанням вивчених 

творів» зі студенткою групи 11-М(б) Д.Мороз. 

Відкриті заняття викладачів  

кафедри теорії, фахових методик та технологій дошкільної освіти: 

02.11.2022 р. на базі бібліотеки КЗВО 

ВГПК викладач Руда Т.В. провела відкрите 

заняття з навчальної дисципліни 

«Дошкільна педагогіка» в групі 21-Д за 

темою «Дошкільна педагогіка як галузь 

педагогічних знань». На занятті було 

розглянуто питання джерел дошкільної 

педагогіки як науки, проаналізовано ідеї 

видатних педагогів, зокрема, фундаторки 

дошкільного напряму української 

лінгводидактики Богуш А.М. Бібліотекарі презентували виставку наукової 

літератури з теми заняття. 

 

 

22.11.2022 р. викладачем Хоміцькою Н.М. проведено 

відкрите заняття в групі 41-Д за темою «Правопівкульне 

малювання або швидко долаємо стрес, страх, тривогу».  
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01 вересня 2022р. викладачем        

Латуша Н.В. проведено відкрите заняття для 

здобувачів освіти всіх перших курсів коледжу 

на тему: «Ми українці: честь і слава 

незламним!». Під час заняття здобувачі освіти 

були ознайомлені з історію становлення 

Української держави, боротьби за Незалежність 

та свободу. Згадали і вшанували пам’ять 

загиблих випускників коледжу. 

 

 

 

12.10.2022 р. викладач Сорочан М.П. в групі 12-Д провела відкрите 

заняття за темою  «Розвиток дошкільної освіти в Україні та за кордоном». 

14.11. 2022 р. викладач Токар Л.П. провела відкрите заняття в групі 21-

Д(б) за темою «Виховання дітей дошкільного віку в умовах воєнного стану». 

15.11.2022 р. викладачем Засипкіною Л.А. в групі 21-Д(б) проведено 

відкрите заняття за темою «Форми організації музичної діяльності дітей». 

16.11.2022 р. викладач Федчишина Т.Л. провела відкрите заняття зі 

здобувачами освіти групи 31-Д. Тема заняття – «Методичні аспекти сімейного 

виховання». 

22.11.2022 р. викладачем Хоміцькою Н.М. проведено відкрите заняття в 

групі 41-Д за темою «Правопівкульне малювання або швидко долаємо стрес, 

страх, тривогу». 

На засіданнях кафедр та циклових комісій факультету, які відбулись у 

жовтні та листопаді 2022 року, було розглянуто навчальні видання викладачів 

та рекомендовано до впровадження їх в освітній процес: 

1. Методичний посібник для студентів спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 

(за матеріалами вивчення передового педагогічного досвіду) «Цифрові 

інструменти сучасного педагогічного працівника в закладі дошкільної освіти 

під час дистанційного навчання», Тетяна Руда, 2022 р. 

2. Навчально-методичний посібник «Система роботи з дітьми раннього віку», 

Тетяна Руда, Леоніда Пісоцька, 2022 р. 

3. Методична розробка «Дошкілля – перша сходинка до школи», Тетяна 

Руда, 2022 р. 

4. Методичні рекомендації для проходження практики «Організаційно-

методичні засади педагогічної практики в ЗДО для здобувачів освітнього 

ступеня «Бакалавр», Тарашевська О. В., Бевз В. В., Цісар І. В., 2022 р., 242 с. 
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5. Робочий зошит для практичних занять з навчальної дисципліни 

«Педагогіка» для студентів освітньо-професійного ступеня «Фаховий 

молодший бакалавр», Токар Л. П., 2022 р. 

6. Методичні рекомендації для проходження практики «Організаційно-

методичні засади педагогічної практики в ЗДО для здобувачів освітнього 

ступеня «Бакалавр», Цісар І. В., Тарашевська О. В., Бевз В. В., 2022 р., 242 с. 

7. Бевз В.В. Психодіагностика розвитку дітей дошкільного віку». 

8.  Бевз В.В. Практикум з дитячої психології.  

9. Павлюк Л.П. Методика фізичного виховання.  

10. Павлюк Л.П. Навчально-методичний комплекс для студентів 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта». 

11. Павлюк Л.П. Мотиваційна готовність студентів до умов навчання в 

ЗВО,  

12. Павлюк Л.П. Психолого-педагогічні особливості адаптації 

першокурсників до нових умов навчання в ЗВО. 

13. Осадчук А.С. Швидка юридична допомога. 

14. Осадчук А.С. Збірник тестових завдань з правознавства.  

15. Майданик О.В. Історія української культури.  

16. Майданик О.В. Методичні рекомендації до виконання й захисту 

випускної кваліфікаційної (бакалаврської) роботи.  

17. Плотицька Ю.П. Навчальний довідник «Соціальна допомога від А до 

Я». 

18. Демко Н.О. Естетичне виховання молодших школярів засобами 

української народної пісенності і написала методичну розробку  

19. Демко Н.О. Інформаційно-комунікаційні технології навчання 

музичного мистецтва: досвід, реалії перспективи. 

20. Давидовський Н.А. Вокальні твори українських композиторів для 

вокалістів-початківців: нотна хрестоматія. 

21. Машталяр Й.Ф. Вокальні твори українських композиторів ХХ століття: 

нотна хрестоматія. 

22. Городецька В.Й. Маленькі вокалізи для народного голосу: нотна 

хрестоматія. 

23. Балинська Н.П. Ми з України: нотна хрестоматія.  

24. Зінько М.Л. Формування самостійності студентів на занятті з 

фортепіано. 
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НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА 

Важливою складовою діяльності факультету є наукова-дослідна робота. 

Одним з перших самостійних наукових досліджень, що виконують здобувачі 

освіти спеціальності 014 «Середня освіта (Музичне мистецтво)» та 012 

»Дошкільна освіта» є курсова робота, захист якої є умовою отримання 

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» та освітнього ступеня 

«бакалавр». 

06.10.2022 р. у формі наукового діалогу з 

керівниками курсових робіт здобувачів освіти за 

спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» відбулась 

творча дискусія «Курсова робота в освітньому 

середовищі закладів вищої 

освіти», де було розглянуті 

питання індивідуального графіку виконання курсової 

роботи та методичних рекомендацій щодо написання 

та захисту курсових робіт. З доповідями виступили 

заступник декана факультету дошкільної освіти та 

музичного мистецтва Федчишина Т.Л., методист 

коледжу Руда Т.В., в.о. завідувача кафедри теорії, фахових методик та 

технологій дошкільної освіти Токар Л.П., голова циклової комісії дошкільних 

психолого-педагогічних дисциплін Клименко О.Ф.  

 

7 жовтня 2022 року на кафедрі 

теорії та методики музичного 

виховання відбувся інформаційний 

онлайн-вебінар «Курсова робота як 

розвиток наукового потенціалу 

здобувачів освіти» для наукових 

керівників з метою висвітлення методичних аспектів щодо планування, змісту, 

особливостей написання та оформлення студентських наукових робіт. 

Спікерами заходу виступили викладачі кафедри: в.о. декана факультету 

дошкільної освіти та музичного мистецтва, кандидат педагогічних наук 

Агейкіна-Старченко Т.В., кандидат педагогічних наук Чорна Н.Б. У ході 

вебінару було проаналізовано актуальні проблеми, що виникають у процесі 

роботи над науковим дослідженням, визначено шляхи їх подолання та розвитку 

загальнонаукової компетентності здобувачів освіти. У вебінарі взяли участь 

наукові керівники студентів Засипкіна Л.А., Гаврилюк О.А., Мазур А.М., 

Твердохліб Н.В., Богоцька В.М., Мельник Г.О., Касько Т.В.  
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24 листопада 2022 р. відбулась звітна конференція з Практики з 

науково-педагогічних досліджень із студентами 21-М(б). Методист практики 

кандидат педагогічних наук Чорна Н.Б. З вітальним словом до учасників 

конференції звернулась декан факультету дошкільної освіти та музичного 

мистецтва кандидат педагогічних наук Агейкіна-Старченко Т.В. та завідувач 

кафедри, кандидат мистецтвознавства Іскра С.І. Студенти виступили з 

науковими доповідями, були представлені результати дослідження.  

Залучення студентської молоді 

до науково-дослідницької пошукової 

діяльності є невід'ємною складовою їх 

фахової підготовки на різних етапах 

навчання у КЗВО «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж». З 

цією метою 22 вересня 2022 здобувачі 

освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) 41-М і 21-М(б) 

груп разом із викладачами: в.о. декана факультету дошкільної освіти та 

музичного мистецтва, канд.пед.наук Агейкіною-Старченко Т.В., зав.кафедрою 

теорії та методики музичного  виховання, канд. мистецтвознавства Іскрою С.І., 

канд.пед.наук Чорною Н.Б. відвідали Вінницьку обласну універсальну 

наукову бібліотеку. У ході екскурсії співробітники бібліотеки детально 

ознайомили з історією створення бібліотеки, її поступовим розвитком, а також 

були представлені сучасні види пошукової роботи у різних відділах ВОУНБ та 

можливості користування літературою. 

Протягом І семестру викладачі факультету брали активну участь у 

наукових конференціях. 

 

Так, 02.11 2022 р.  Балинська Н.П. 

виступила  як доповідач 

Всеукраїнської науково-практичної 

онлайн-конференції «Мистецтво та освіта 

в контексті європейського виміру» до 100-

річчя заснування ВДПУ ім. М. 

Коцюбинського за темою: «Організація 

театралізованої діяльності у процесі фахової 

підготовки здобувачів освіти спеціальності «Музичне мистецтво» (листопад 

2022р.). Слухачами конференції були викладачі викладачі Касько Т.В., 

Мельник Г.О. Сторожук Н.А., Іскра С.І., Агейкіна-Старченко Т.В., 

Бахчеван Н.А., Воропаєва Н.О. 
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Мельник А.Ю. брала участь у 13-тій Міжнародній онлайн-конференції 

«Мистецький форум».  Тема конференції: «Креативний підхід викладачів 

закладів мистецької освіти у роботі з учнями та студентами в умовах воєнного 

стану» (30.10.2022 р.). 

Федчишина Т.Л. взяла участь у ІІІ Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Фахова передвища і професійна освіта: теорія, методика і 

практика», яка проводилась науково-методичним центром ВФПО спільно з 

Національною академією педагогічних наук України 21 жовтня 2022 р. 

Токар Л.П. – Всеукраїнська наукова онлайн конференція 

«Компетентнісний підхід до навчання. Практикум сучасного вчителя» (вебінар 

«Емоційний інтелект в діяльності педагога»; тренінг «Формування лідерської 

компетентності сучасного вчителя»; тренінг «Комунікативна компетентність 

через призму навчання онлайн» (26.10-27.10 2020 р.); Всеукраїнська наукова 

конференція «Перспективи та способи впровадження STEM-освіти в навчальну 

діяльність» (тренінг «Можливості сучасних технологій для реалізації нового 

змісту освіти»; тренінг «STEM-освіта у контексті викладання гуманітарних 

дисциплін»; тренінг «Використання сучасних ІКТ під час дистанційного 

навчання», 28.10-29.10 2020 р.); Всеукраїнська наукова онлайн конференція 

«Формування особистості: виклики часу і нові контексти розвитку» (тренінг 

«Ізотерапія в роботі з дітьми»; тренінг «Нове в освіті. Використання фасилітації 

в навчальному процесі», 30.10-31.10 2020 р.); Всеукраїнська науково-практична 

конференція молодих учених і студентів «Актуальні проблеми сучасної науки і 

наукових досліджень» (Вінницький державний педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського, 02.12-03.12 2020 р.).  

Сорочан М.П. – Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція «Особистісно-професійне становлення педагога в контексті 

інтеграції України в європейський освітній простір» (29-30 листопада 2022 р.),  

Викладачі факультету активно друкуються у Віснику науково-

методичних досліджень Вінницького гуманітарно-педагогічного коледжу. 

Публікації викладачів циклової комісії дошкільних психолого-

педагогічних дисциплін: 

Клименко О.Ф. Народознавство у вивченні математики в ЗДО. 

Бевз В.В. Психологічна рівновага батьків – запорука успішного виховання 

дітей в умовах воєнного часу. 

Павлюк Л.П. Використання інноваційних оздоровчих технологій в ЗДО. 

Публікації викладачів циклової комісії музичного інструменту 

(фортепіано): 

Балинська Н.П. Святково-обрядова культура як засіб збереження 

традицій та звичаїв українського народу. 
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Публікації викладачів циклової комісії музичного інструменту (баян): 

Зінько М.Л. Використання інноваційних технологій як новітній підхід до 

організації навчального  процесу. 

 Публікації викладачів кафедри суспільно-гуманітарних наук: 

Осадчук А.С. Діти та збройні конфлікти: нормативно-правова база.  

Латуша Н.В., Стасенко А.М. Сутність історичної компетентності 

викладача суспільно-гуманітарних дисциплін. 

 

Публікації викладачів факультету в інших наукових виданнях  

(І семестр 2022-2023 р.): 

Лисий А.К.  

(кафедра суспільно-гуманітарних наук) 

1. Топографічний опис Вінниці 1799 року // Друкованого слова стоголосся. 

Науково-краєзнавчий, художньо-публіцистичний альманах. Видання 

приурочене 20-річчю видавничоï дiяльностi «Меркьюрі-Поділля» (м. Вінниця). 

- Вінниця, 2022. - С. 89-92.  

 2. Польські джерела про Хотинську битву 1621 року // Друкованого слова 

стоголосся. Науково-краєзнавчий, художньо публіцистичний альманах. 

Видання приурочене 20-річчю видавничої дiяльностi «Меркьюрі-Поділля» (м. 

Вінниця). - Вiнниця, 2022. - С. 92-95.  

3. Постать визволителя Поділля на сторінках «Хроніки європейської 

Сарматії» Олександра Гваньїні // Матеріали наукової історико-краєзнавчої 

конференції, приуроченоï 660 річчю м. Хмільника «Хмільницький край на мапі 

України», 21 вересня 2022. - Вiнниця, 2022. - С. 107-109. 

 4. Один з нескорених. Україна - дорожча за життя: вiдповiдь нескореного 

народу // Матеріали Всеукраїнської науково-краєзнавчої конференції, 

приуроченої 80-річчю утворення Української Повстанської Армії, 14 жовтня  

2022. - Вiнниця, 2022. - С. 63-67 

Кушко І. С. 

 (кафедра суспільно-гуманітарних наук) 

1. Організаційно-правовий статус Конгресу Трудового Народу в 

системі органів державної влади Української Народної Республіки доби 

Директорії Публічне управління і адміністрування в Україні. Вчені записки 

Таврійського національного університету імені В.І.Вернадського. Серія: 

Публічне управління та адміністрування. №28.2022. С.19-24 

2. Структура та повноваження Ради Народних Міністрів у системі 

органів публічного управління доби Директорії Української народної 

республіки. Вчені записки Таврійського національного університету імені 
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В.І.Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування. №3 2022. 

С.7-33. 

Сорочан М.П. 

 (кафедра кафедри теорії, фахових методик та технологій дошкільної освіти) 

1. Структура готовності майбутніх вихователів до професійної 

діяльності в умовах інклюзивного навчання у закладах дошкільної освіти // 

науковий журнал «Молодий вчений». Випуск № 10 (110) жовтень 2022 р. С. 

111—115. 

2. Готовність майбутніх вихователів до інклюзивного навчання як 

результат професійної підготовки // Збірник матеріалів IX Міжнародній 

науково-практичній конференції «Study of world opinion regarding the 

development of science», 2022 р., Прага, Чехія. С. 456—460. 

3. Методологіні підходи до формування готовності майбутніх 

вихователів до професійної діяльності в умовах інклюзивного навчання в 

закладах дошкільної освіти // Збірник матеріалів Міжнародної науково-

практичної конференції «Інноваційні тренди в освіті та науці: віл теорії до 

практики», 2022 р., Київ …(подано до друку 16.11.2022). 

4. Структура готовності майбутніх вихователів до професійної 

діяльності в умовах інклюзивного навчання у закладах дошкільної освіти // 

Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції 

«Особистісно-професійне становлення педагога в контексті інтеграції України в 

європейський освітній простір», 2022 р., ВДПУ, Вінниця … (29-30 листопада 

2022 року подано до друку). 

Токар Л.П.  

(кафедра кафедри теорії, фахових методик та технологій дошкільної освіти) 

Зарубіжний досвід використання інтерактивних технологій в 

дошкільному інклюзивному освітньому середовищі. Сучасні інформаційні 

технології та інноваційні методики навчання у підготовці фахівців: 

методологія, теорія, досвід, проблеми // Зб. наук. пр. - Випуск 54 / редкол. - 

Київ-Вінниця: ТОВ фірма «Планер», 2022 р.  

 

 

 

 

 

 

 

https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal
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ВИХОВНА РОБОТА 

 

26.09.2022 р. відбулось відкриття 

декади факультету дошкільної освіти та 

музичного мистецтва спеціальності 012 

«Дошкільна освіта» «Намисто добірних 

ідей досвіду патріотичного наповнення 

освіти: від вихователя – до вихованця». 

Автор та організатор декади – 

заступник декана Федчишина Т.Л. 

Викладачем Хоміцькою Н.М. була 

презентована авторська картина пам'яті 

за загиблими під час війни дітьми та вихователями. 

В рамках декади викладачами Бузенко 

І.Л.  Павліченко Л.В. організовано благодійну 

акцію «Подаруй книгу» на підтримку 

поранених бійців, які відновлюють здоров'я в 

шпиталі. Під час акції викладачі і студенти 

приносили художню, навчальну та дитячу 

літературу або купували їх в соцмережі 

«Instagram». Виручені кошти відправлено для 

фінансової підтримки бійців.  

 

 

 

Арт-майстерню із виготовлення 

аромосвічки з використанням природних 

матеріалів організувала для групи 11-Д куратор Федчишина Т.Л. Майстер-

клас для студентів провела викладач Вінницької обласної станції юних 

натуралістів Іванькова О.В.  

 

Спільно з Вінницькою обласною 

бібліотекою для юнацтва кураторами        

Рудою Т.В. та Федчишиною  Т.Л. 

були проведені віртуальна екскурсія 

будівлями архітектора Г. Артинова та 

вікторина до дня Козацтва. 
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30.09.2022 р. куратором Галущенко В.Г. і студентами  31-Д групи в 

рамках декади було підготовлено святковий флешмоб «Знай свою Україну».   

 

05.10.2022 р. психолог коледжу 

Павлюк Л.П. та соціальний педагог 

Сорочан М.П. провели тренінг для 

здобувачів освіти групи 11-Д «Кризова 

психологія: надання психологічної 

допомоги в умовах воєнного стану». 

 

 

Майстер-клас із розпису по тканині акриловими фарбами проведено у   

11-Д групі мисткинею Васильєвою С.В. та куратором Федчишиною Т.Л. 

Учасники майстер-класу створювали патріотичні орнаменти на шоперах та 

одязі. 

Представники ГО «Дівчата» (партнер Дитячого фонду ООН в Україні 

(ЮНІСЕФ Україна) провели інтерактивну лекцію «Основи жіночої фізіології» в 

рамках проєкту «Здоров'я без сорому» Організатор зустрічі – Федчишина Т.Л. 

Студенти групи 11-Д,  декан 

факультету дошкільної освіти та 

музичного мистецтва Агейкіна-

Старченко Т.В., заступник декана 

Федчишина Т.Л., викладач 

української мови Клочко Т.В. взяли 

участь у написанні радіодиктанту 

національної єдності «Твій дім». На 

захід було запрошено працівників філії 

№2 КЗ ВМЦБС, які зробили підбірку цікавих та корисних матеріалів з 

української мови. 

29.11.2022 р. у групах 11-Д (куратор – Федчишина Т.Л.), 31-Д (куратор – 

Галущенко В.Г.)   відбувся семінар на тему «Конфлікти у нашому житті. Як 

відстояти себе і зберегти стосунки». Семінар проводився в рамках Програми 

«ЄС за гендерну рівність: разом проти гендерних стереотипів та гендерно 

зумовленого насильства», що фінансується Європейським Союзом та 

реалізується спільно структурою «ООН Жінки» та Фонд Народонаселення ООН 

в Україні - UNFPA Ukraine. 
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03.12.2022 р. з нагоди 300-річчя від дня народження Г.Сковороди куратор 

11-Д групи Федчишина Т.Л. провела спільно з працівниками філії №2 КЗ 

ВМЦБС виховний захід з нагоди ювілею. Були присутні студенти-бакалаври та 

студенти груп 12-Д , 31-Д. 

Викладачі Цісар І.В. та Хоміцька Н.М. 

провели виховний захід «Арт-хаб як осередок 

розвитку сучасних українців». В ході заходу 

студенти групи 12-Д познайомились з тіньовим 

театром, технікою правопівкульного малювання, 

малювали країну майбутнього.  

 

 

Педагогічний  діалог 

«Інклюзивна освіта як 

педагогічна інновація: від основ 

до практики»  провели 

викладачі Цісар І.В., 

Тарашевська О. В. на базі ІРЦ 

№1 м. Вінниці.  

 

25.09.2022 р. викладач 

Тарашевська О.В. зі студентами групи 

11-Д(б) відвідали інтерактивну 

екскурсію в Вінницький обласний 

краєзнавчий музей «Археологічні 

мандри: урок виживання». У ході 

екскурсії студенти мандрували 

історичними стежками України та 

Вінничини, навчились плести "кікімори" 

для воїнів-снайперів, дізнались більше 

про мужніх воїнів-вінничан, що захищають нашу Батьківщину. 

16.11. 2022 р. відбулися щорічні літературні читання на тему: «Живи, 

Вітчизно, попри біль — живи!!!». Студенти читали вірші про війну, про мужніх 

захисників Вітчизни, про любов до рідної України, про віру в перемогу. 

Організатори заходу – Галущенко В.Г. і  Василевич І.В. 
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21.11.2022 р. у 11-Д групі проведено 

інформаційну хвилинку присвячену Дню 

Гідності та свободи. Було роздано студентам 

буклет розроблений Кушком І.С. до Дня 

Гідності та свободи.  

25.11.2022 р. для мешканців 

гуртожитку ліцею та коледжу викладачем 

Кушко І. С. була проведена Година-реквієм до Дня пам'яті жертв Голодомору 

«Україна пам’ятає…» та організована виставка фотоматеріалів та 

публіцистичної літератури «І пам’яті свіча не згасне…»; перегляд 

короткометражного фільму про Голодомор, запис спогадів очевидців.  

Викладачі Гресько О.П., Рубан В.О. 

провели навчально-виховний захід 

«Збереження життя та здоров’я студентів під 

час навчального процесу в умовах 

повномасштабної війни в Україні». Основною 

метою заходу було забезпечення студентів та 

викладачів необхідними  знаннями з цивільної 

оборони та охорони праці. 

 

В.о. декана факультету 

дошкільної освіти та музичного 

мистецтва    Агейкіна-Старченко 

Т.В., заступник декана факультету 

Бахчеван Н.А., студенти 21-М і  

11-М групи спільно з кураторами 

Касько Т.В. та Мельник А.Ю., 

Степовою А.В., Твердохліб Н.В., 

Балинсько. Н.П. взяли активну 

участь у підготовці декади музики 

спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво). Тема декали –  

«Музичне мистецтво в сучасному культурному просторі». 01.10.2022 р., в свято 

«День музики», відбулось відкриття декади. Свято організовано заступником 

декана факультету Бахчеван Н.А.  
01.09.2022 р. викладачі Балинська Н.П. та Давидовський Н.А. були 

ведучими Свята Першокурсників. Балинська Н.П. підготувала до виступу дует 

«АртНова», який виконав сучасні патріотичні пісні. 
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05.10.2022 КЗВО 

«Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж» 

відсвяткував 91 річницю від 

часу заснування. Режисер 

заходу – Бахчеван 

Н.А.Викладачі Степова А.В. 

і Давидовський Н.А. – ведучі 

заходу. На урочистостях 

виступив ансамбль 

викладачів спеціальності 014 

Середня освіта (Музичне 

мистецтво) факультету 

дошкільної освіти та 

музичного мистецтва: Ковальчук В.В., Іскра С.І., Машталяр Й.Ф., Балинська 

Н.П., Давидовський Н.А., Бахчеван Н.А.  

23.11.2022 

відбувся концерт 

«Музика як 

джерело сили! 

Миколі Лисенку 

– 180» з нагоди 

180-річчя від дня 

народження 

Миколи Лисенка. 

Організатор 

заходу – Машталяр Й.Ф. Учасники концерту студенти 31-М та 41-М груп, 

клас викладачів Іскри С.І., Машталяра Й.Ф. та Давидовського Н.А., 

Ковальчука В.В., концертмейстери Воропаєва Н.О., Мазур А.М., Федорчук 

С.Ф., Мамонтова О.Л., Пауткин Д.В. Ведуча заходу – випускниця коледжу, 

ведуча Вінницької обласної філармонії ім. М.Леонтовича – Марина Якимчук. В 

програмі концерту прозвучали твори Миколи Лисенка та українські народні 

пісні.  

30.09.2022 р. студенти груп 11-М (куратор Мельник А.Ю.) та 21-М  

(куратор Касько Т.В.) привітали бібліотекарів КЗВО «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж» з професійним святом. 
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Викладачі 

циклової комісії 

музичних інструментів 

(баян) відвідали КЗ 

«Вінницький обласний 

центр соціально-

психологічноі 

реабілітаціі дітей». 

Богоцька В.М і Мельник 

С.М були 

організаторами свята 

Святого Миколая. 

Студенти факультету 

спеціальності 014 

Середня освіта (Музичне мистецтво) і викладачі Черевко В.А. (керівник 

фольклорного ансамблю «Троїсті музики»), Сегеда М.Г. (ансамбль баяністів), 

Калашнюк Є.Й. підготували для дітей центру святковий концерт. На концерті 

були присутні Демко Н.О., Зінько М.Л., Агейкіна-Старченко Т.В.  На 

потребу центра було зібрано кошти і солодкі подарунки.  

Викладачі і студенти факультету протягом І семестру 2022 року відвідали 

спектаклі  Вінницького академічного музично-драматичного театру ім.            

М. Садовського, концерти, які відбувалися у Вінницькій обласній філармонії 

ім. М.Леонтовича, Вінницькому обласному фаховому коледжі мистецтв: 

- спектакль «Біла ворона», 

де головну роль зіграла випускниця 

нашого коледжу О. Буга, відвідали 

студенти груп 31-М (куратор 

Балинська Н.П.), 41-М (куратор 

Степова А.В.); 

- концерт «Хорові акварелі» 

у виконанні Подільського камерного 

хору «Леонтович капела»; 

- концерт «Vivat, Соломія»» 

до 150-річчя з дня народження Соломії Крушельницької, в якому брав 

участь викладач кафедри теорії та методики музичного виховання 

Машталяра Й.Ф.; 

- концерт Академічного ансамблю пісні і танцю «Поділля» «Весілля на 

Поділлі», головний хормейстер – викладач кафедри теорії та методики 
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музичного виховання Назарій Давидовський, солістка – викладачка 

кафедри Ванда Городецька; 

 

- концерт «Видатні митці Поділля», де одним із виконавців був 

викладач кафедри Машталяр Й.Ф. 

1 грудня в Вінницькому 

фаховому коледжі мистецтв ім. 

М.Леонтовича відбувся концерт 

української вокальної музики «Як 

надійшла любов». Учасники 

концерту – викладачі КЗВО 

ВГПК Машталяр Й.Ф., 

концертмейстер Воропаєва Н.О. 

ведучий концерту – 

Давидовський Н.А. концерт 

відвідали викладачі Іскра С.І., 

Бахчеван Н.А., Богоцька В.М., Ковальчук В.В., Черевко В.А., Агейкіна-

Старченко Т.В.  

Студенти і викладачі також відвідали заходи до 145-річчя від дня 

народження М.Леонтовича 11.12-13.12.2022 р. В програму концертів входять 

виступи Академічного ансамблю пісні і танцю «Поділля», камерний хор ім. 

В.Газінського (артисти хору – викладачі  Машталяр Й.Ф. та  Ковальчук В.В.). 

Викладачі факультету беруть участь у благодійних проєктах, які постійно 

діють у коледжі: «Смілива гривня», «Книга для бійців», «Екоторба – 

Миколайчик для ЗСУ», виготовлення окопних свічок, збір російськомовних 

книг на макулатуру. Усі зібрані кошти призначені для підтримки ЗСУ.  
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КОНКУРСИ 

 

Студенти 11-М групи  (куратор Мельник А.Ю.) брали участь у 

Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика. Студентка 11-М 

групи Павленко А. була нагороджена дипломом лауреата I ступеня. 

Мельник А.Ю. підготувала студентку Сікорську І. до Міжнародного 

двотурового дистанційного конкурсу мистецтв у Відні (Австрія) «Марафон 

талантів». Студентка з програмою з хорового диригування була нагороджена 

дипломом лауреата I ступеня; 17.10.2022 – Сікорську І. до Міжнародного 

двотурового дистанційного конкурсу мистецтв «TATRAOFSTARS 2022» 

(Словаччина).  

Мазур А.В. Підготувала студентку 11-М(б) групи Ковальчук Лесю до 

Міжнародного двотурового дистанційного конкурсу мистецтв у Відні (Австрія) 

«Марафон талантів» з програмою з постановки голосу. Студентка була 

нагороджена дипломом лауреата II ступеня. Студентка була нагороджена 

дипломом лауреата I ступеня, дипломи отримали викладач і концертмейстер 

С.Ф.Федорчук. 

Студенти Сінчук Єлизавета, Коваль Альона (31-М) та Ціхомська Майя 

(11-Мб) (викладачі Гаврилюк О.А. та Твердохліб Н.В.) підготували програму 

зі спеціального музичного інструменту (фортепіано) і здобули призові місця 

(диплом ІІ ступеня) на Міжнародному конкурсі мистецтв «UkrainianHeart» 

(Київ). 

Сінчук Єлизавета, Коваль Альона (31-М) (викладач Гаврилюк О.А.)  

підготували програму зі спеціального музичного інструменту (фортепіано) і 

здобули призові місця (диплом І ступеня) на Всеукраїнському фестивалі-

конкурсі мистецтв «Перлина України». 

Ціхомська Майя (11-Мб) (викладач Твердохліб Н.В.) здобула призове 

місце (диплом ІІ ступеня) в інструментальному жанрі на Міжнародному 

конкурсі мистецтв «Воля». 

Сінчук Єлизавета (викладач Гаврилюк О.А.), Сауляк Людмила (викладач 

Чорна Н.Б.) здобули призові місця (диплом І та ІІ ступеня) на VII 

Всеукраїнській студентській олімпіаді з інструментального мистецтва. 

Іскра С.І. (концертмейстер – Мамонтова О.Л.) .з студенткою 41-М 

групи Зайцевою А. підготувала вокальну програму на  конкурс «Новорічні дива 

України», який відбудеться наприкінці грудня 2022 року. Степова А.В. Стала 

автором пісні «Веселий сніг» з якою студентка 41-М групи Зайцнва А. 

виступила на конкурсі вокального мистецтва «Новорічні дива в Україні». 

Викладачем Іскрою С.І. підготовлено запис ще 6-тьох концертних номерів для 
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участі в міжнародних он-лайн конкурсах, про їх результати буде оголошено у 

січні 2023 року.  

24 листопада 2022 р. в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини проходив Сьомий всеукраїнський конкурс з 

інструментального мистецтва в якому прийняли участь студенти 11М(б) 

Любчик Катерина (Диплом першого ступеня) та Мороз Дарія ( Диплом 

третього ступеня). Викладач – Калашнюк Є.Й. 

 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

 

Викладачі факультету дошкільної освіти та музичного мистецтва 

підвищують свій науковий та професійний рівень: беруть участь в міжнародних 

науково-практичних конференціях, круглих столах  

22-23 листопада 2022 року викладач Касько Т.В. взяла участь у 

Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю 

«Актуальні проблеми мистецької підготовки майбутнього вчителя» (ІХ школа 

методичного досвіду) в рамках проєкту програми Еразмус + Модуль Jean 

Monnet (Вінницький державний педагогічний університеті імені Михайла 

Коцюбинського). 

Так, 18-21 жовтня канд. пед. наук Гаврилюк О.А. та Твердохліб Н.В. 

взяли участь у IV Міжнародній науково-практичній конференції «Discussion 

and development of modern scientific research» (Гельсінкі, Фінляндія). 

15.05.2021 р. канд. пед. наук Токар Л.П. взяла участь у Міжнародному 

круглому столі «Європейські цінності різноманіття та інклюзії в освіті: уроки 

для України». 

20-23 вересня 2022 р. канд. пед. наук Засипкіна Л.А. підготувала тези 

доповіді «Професійна компетентність майбутніх фахівців дошкільного та 

мистецького спрямування-складова формування інноваційного освітнього 

середовища» на XXXVII Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Modern ways of solving the latest problem sinscience» (Варна, Болгарія), 18-21 

жовтня 2022 р. тези доповідей: «Інформаційна компетентність майбутніх 

фахівців дошкільної освіти та музичного мистецтва у музичному вихованнні 

дітей передшкільного та молодшого шкільного віку» на IV Міжнародну 

науково-практичну конференцію «Discussion and development of modern 

scientific research» (Гельсінкі, Фінляндія).   

Канд. пед. наук Сорочан М.П. підготувала публікацію «Готовність 

майбутніх вихователів до інклюзивного навчання як результат професійної 

підготовки» до збірника матеріалів IX Міжнародної науково-практичної 

конференції «Study of world opinion regarding the development of science» (Прага, 
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Чехія), 23.11.2022 р. стала учасником oнлайн-вебінару, який здійснюється в 

межах проєкту «Посилення інклюзії в Україні» Асоціацією з міжнародних 

питань за фінансової підтримки Програми трансформаційної співпраці 

Міністерства закордoнних справ Чехії з доповіддю «Створення ІПР для дитини 

з ООП дошкільного віку».  

16 листопада 2022 р. канд. пед наук Майданик О.В. виступила в якості 

модератора Всеукраїнського науково-практичного семінару з міжнародною 

участю, присвяченого 144-річниці з дня народження Януша Корчака (м. 

Вінниця). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Декан факультету дошкільної освіти                             Агейкіна-Старченко Т.В. 

та музичного мистецтва  

 

 

 


